

Ведущий научный сотрудник ИСМИ принял участие в международной научно-практической конференции



4-5 июня нынешнего года в Ташкенте под девизом «Молодежь — созидатель будущего» состоялась II-я международная научно-практическая конференция на тему «Повышение эффективности системы работы с неорганизованной молодежью: проблемы и перспективы».

В мероприятии выступил ведущий научный сотрудник ИСМИ А.Нажимов с докладом на тему «Мировой опыт в обеспечении занятости неорганизованной молодежи» и был удостоен диплома I-й степени в номинации «Самый лучший научный тезис».



На конференции участвовали специалисты разных министерств, ведомств, организаций и учреждений, молодые ученые, а также представители России, Турции, Германии и ряда международных организаций.